
CONTROLLO DEL SISTEMA DI INTRATTENIMENTO POSTERIORE
DALLO SCHERMO A SFIORAMENTO

Premere il pulsante del menu Supporti
multim. o toccare il tasto funzione
Supporti multim. dal menu principale
dello schermo a sfioramento, quindi
selezionare il tasto funzione Sist. multim.
post..

Nota: quando sullo schermo a sfioramento
è visualizzata la schermata di comando
principale del sistema di intrattenimento
posteriore, il telecomando relativo viene
escluso.

1. Display informazioni.

2. Toccare per selezionare lo schermo
posteriore sinistro.
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3. Sinc: dopo aver selezionato una
modalità (vedere le voci 2 e 4), toccare
Sinc per sincronizzare entrambi gli
schermi. Entrambi gli schermi
visualizzano la sorgente selezionata.

Nota: se gli schermi sono già
sincronizzati, il pulsante Sinc verrà
visualizzato in grigio.

4. Toccare per selezionare lo schermo
posteriore destro.

5. Mod. limousine: toccare per
attivare/disattivare la modalità
limousine.
Quando la modalità limousine viene
attivata, i passeggeri posteriori
possono controllare l'intero sistema
audio dell'abitacolo e tutte le sorgenti
condivise tramite il telecomando.

6. Blocca: toccare per bloccare o
sbloccare il telecomando del sistema
di intrattenimento posteriore.

7. Sistema: toccare per attivare o
disattivare il sistema di intrattenimento
posteriore.

8. In avanti/salta per la schermata
selezionata.

9. Toccare per attivare l'audio dello
schermo posteriore destro tramite gli
altoparlanti del veicolo.

Nota: disponibile solo quando il
sistema di intrattenimento posteriore
è in Mod. limousine.

10.Modalità: toccare per selezionare il
menu di selezione della sorgente del
sistema di intrattenimento posteriore.

11.Riproduzione/pausa per la schermata
selezionata.

12.Toccare per attivare l'audio dello
schermo posteriore sinistro tramite gli
altoparlanti del veicolo.

Nota: disponibile solo quando il
sistema di intrattenimento posteriore
è in Mod. limousine.

13.Riavvolgimento/salta per la schermata
selezionata.

14.Menu di selezione della sorgente del
sistema di intrattenimento posteriore:
toccare il pulsante desiderato.

15.Modalità: toccare per tornare alla
schermata di comando Intratt. post.
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TELECOMANDO DEL SISTEMA
DI INTRATTENIMENTO
POSTERIORE

1. Premere e rilasciare per disattivare lo
schermo.

Tenere premuto per disattivare il
sistema multimediale posteriore.

2. Selezione/attivazione schermo sinistro.

3. Selezione/attivazione schermo destro.

4. Selezione della modalità video.

5. Riepilogo della navigazione.

6. Sfoglia/elenco dei canali TV.

7. Menu DVD.

8. Brano/file/canale/stazione successivo.

9. Brano/file/canale/stazione precedente.

10.Riproduci/Pausa.

11.Ripeti.

12. Informazioni.

13.Attivazione/disattivazione dei
sottotitoli.

14.Premere per selezionare un flusso di
dati TV disponibile.

15.Controllo dell'audio dell'abitacolo.

16.Shuffle.

17.Riduzione/silenziamento del volume
audio dell'abitacolo.

18.Aumento del volume audio
dell'abitacolo.

19.Indietro: premere per tornare al menu
precedente.

20.Selezione della banda radio.

21.Selezione della modalità audio.

22.OK: premere per confermare la
selezione.

23.Comando cursore: su*.

24.Comando cursore: destra*.

25.Comando cursore: giù*.

26.Comando cursore: sinistra*.

*Sono tasti multifunzione a seconda della
modalità selezionata.
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UTILIZZO SISTEMA DI
INTRATTENIMENTO
POSTERIORE
Per assicurarsi che il sistema reagisca alle
selezioni effettuate, l'estremità superiore
del telecomando deve essere rivolta verso
la schermata dell'intrattenimento
posteriore adeguata.

Per attivare il sistema, premere il tasto di
accensione/spegnimento del sistema di
intrattenimento posteriore presente sul
telecomando, seguito dal tasto di
selezione dello schermo appropriato.

Quindi, selezionare il tasto della funzione
audio o video desiderata. Le selezioni
successive sul telecomando azioneranno
l'ultimo sistema utente selezionato.

Per evitare il funzionamento accidentale
del sistema utente sbagliato, si consiglia
di selezionare sempre il sistema utente
richiesto prima di effettuare qualsiasi altra
selezione.

Nota: per evitare danni accidentali,
quando il telecomando non è in uso
riporlo sempre nell'apposita area di
stivaggio.

SISTEMADI INTRATTENIMENTO
POSTERIORE: CUFFIE

1. Premere per attivare/disattivare le
cuffie.

2. Premere per cambiare il canale audio.

3. Ruotare per regolare il volume delle
cuffie.

4. Spia LED di stato:
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• Quando il segnale viene ricevuto,
la spia si illumina in modo
continuo.

• Quando il segnale non viene
ricevuto, la spia lampeggia.

• Quando la batteria è quasi scarica,
la spia lampeggia, quindi si spegne
per un breve periodo.

5. Vite di fissaggio del coperchio della
batteria.

6. Coperchio di accesso della batteria.

Quando la batteria è quasi scarica, le
cuffie emettono un segnale acustico ogni
90 secondi.

Per sostituire le batterie, utilizzare la
seguente procedura:

1. Rimuovere la vite di fissaggio del
coperchio di accesso della batteria (5).

2. Staccare il coperchio (6) dalle cuffie.

3. Inserire le nuove batterie AAA.

Nota: accertarsi che la polarità delle
batterie corrisponda a quella mostrata
all'interno del vano batterie della
cuffia.

4. Riposizionare il coperchio di accesso
della batteria.

Nota: le cuffie non funzionano se le
batterie sonomontate in modo errato.

Nota: in condizioni di uso normale, la
durata della batteria è stimata in 6
mesi.

Nota: utilizzare sempre batterie di
buona qualità dello stesso tipo.

Le batterie usate devono essere
smaltite correttamente, in
quanto contengono sostanze
nocive. Per lo smaltimento,
consultare il proprio rivenditore/
riparatore autorizzato e/o l'ente
locale preposto.

BATTERIA DEL TELECOMANDO
DEL SISTEMA DI
INTRATTENIMENTO
POSTERIORE

L'esaurimento della carica della batteria
è indicato dal pulsante di accensione del
telecomando che lampeggia 3 volte
quando viene premuto.

Per sostituire le batterie:

• Rimuovere il copribatteria cromato.

• Inserire 2 batterie AAA. Assicurarsi che
la polarità delle batterie corrisponda
a quella indicata all'interno del vano
delle batterie del telecomando.
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Nota: il telecomando non funziona se
le batterie non sono installate
correttamente.

Nota: utilizzare sempre batterie di
buona qualità dello stesso tipo.

• Rimontare il copribatteria cromato.

Smaltimento delle batterie: le
batterie usate contengono
sostanze nocive e devono
essere smaltite in maniera
appropriata. Per lo smaltimento,
consultare il proprio rivenditore/
riparatore autorizzato e/o l'ente
locale preposto.
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